
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Viele US-Bürger knutschen bei erstem Date

Washington, 24.09.2013, 13:04 Uhr

GDN - Eine Umfrage im Auftrag von "Business Insider" hat ergeben, dass sich rund 70 Prozent der US-Bürger bereits mindestens
einmal bei einem ersten Date geküsst haben. Weiterhin haben mit 45 Prozent fast die Hälfte der befragten Männer und mit 28 Prozent
fast ein Drittel der Frauen schon einmal mit einem Date-Partner beim ersten Treffen geschlafen. 

Die Studie ergab zudem, dass 44 Prozent der Befragten ein Date mit einem Arbeitskollegen hatten. Für die Mehrheit der
Studienteilnehmer ist es überdies in Ordnung, wenn man nach zwei bis fünf Dates Sex hat. Für die Umfrage wurden 739 Männer und
921 Frauen befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-22305/umfrage-viele-us-buerger-knutschen-bei-erstem-date.html
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